Российская Федерация Республика Алтай Сельская администрация МО Чойское сельское поселение Чойского района

Калинина, д. 15/2, с. Чоя Республика Алтай, 649180 тел./факс: 8-388-40-22-2-75 E-mail: choia-poselenia@mail.ru

29.04.2019 г. с. Чоя

Россия Федерациязы Алтай Республиканын Чой аймагында Чой јурт јеезин јурт Администрациязы

Калинина ор, т. 15/2, с. Чойј, Республиканын Алтай, 649180 тел./факс: 8-388-40-22-2-75

тел./факс: 8-388-40-22-2-/5 E-mail: choia-poselenia@mail.ru

Nº 60

Об изменении адреса земельного участка, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Алтай, Чойский район, с. Гусевка, ул. 40 лет Победы

В соответствии п.3 ч.1 ст. № 4 ФЗ от 29.12.2004г. №191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», п. 21 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" Глава сельской администрации МО Чойское сельское поселение

ПОСТАНОВИЛ:

Изменить адрес земельного участка с кадастровым номером 04:02:010606:630, категория земель — земли населенных пунктов, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Алтай, Чойский район, с. Гусевка, ул. 40 лет Победы. С «Российская Федерация, Республика Алтай, Чойский район, с. Гусевка, ул. 40 лет Победы, на «Российская Федерация, Республика Алтай, Чойский район, Чойское сельское поселение, с. Гусевка, ул. 40 лет Победы, д. 39.

Главы сельской администрации Чойского сельского поселения

М.С. Братцев